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ПРОМОКОД на скидку в магазине “Или-или” на покупку пряжи Regia Merino Yak, Regia
Premium Silk, Lamana Milano, Ampezzo Casagrande, Lana Grossa Melienweit Cashmere –

SOFI2021

Описание предназначено для вязания перчаток способом magic loop по одной
перчатке. Если Вы пользуетесь чулочными спицами, то распределите петли на 4 чулочные
спицы самостоятельно.

Что вам понадобится:

1. 50 грамм пряжи (170–200 м/50 г).

2. Круговые спицы 80/100 см  2,5–2,75  (зависит от вашей плотности вязания и от
выбранной вами пряжи).

3. Маркеры для вязания.

4. Трикотажная игла.

5. Ножницы.

6. Крючок для поднятия петель на пальчики.

7. Сантиметровая лента.

Образец

Для того чтобы перчатки идеально сидели по руке, важно определить плотность

вязания. Для этого необходимо связать образец (30 петель, 20 рядов) лицевой гладью и

провести ВТО (постирать образец в теплой воде со специальным средством и аккуратно

высушить, разложив на полотенце вдали от отопительных приборов). По сравнению с

плечевыми изделиями, перчатки нужно вязать плотно, учитывайте это при выборе спиц.
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Рекомендуемая пряжа

✔ Regia Merino Yak — 100 г/400 м, 58% шерсть мериноса, 28% полиамид, 14% шерсть

яка;

✔ Regia Premium Silk — 100 г/400 м, 55% шерсть, 25% полиамид, 20% шёлк;

✔ Casagrande Ampezzo — 50 г/210 м, 65% меринос extrafine, 10% ангора, 25%

полиамид;

✔ Lana Grossa Meilenweit Cashmere — 50 г/210 м, 70% мериносовая шерсть супервош,

25% полиамид, 5% кашемир;

✔ Gruendl Hot Socks Uni — 50 г/210 м, 75% шерсть, 25% полиамид;

✔ Lamana Milano — 25 г/180 м, 90% шерсть, 10% кашемир;

✔ Drops Nord — 50 г/170 м, 45% альпака, 25% шерсть, 30% полиамид.

Конечно, Вы можете использовать любую другую пряжу указанного метража, главное

попасть в заданную плотность.

Определение плотности

После ВТО образца измерьте количество петель в 5 см и разделите получившее

количество на 5. Плотность вязания данных перчаток — 3,0–3,1 п. в 1 см.

Определение  размера перчаток

Для определения Вашего размера перчаток

необходимо измерить самую широкую часть ладони.
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Теперь, зная Вашу плотность и Ваш размер, Вы легко найдёте по таблице количество

петель, которое необходимо набрать.

Размер перчатки Количество петель

16–17,5 см 47 петель

18–19,5 см 49 петель

После того, как Вы определили по таблице необходимое количество петель, прибавьте

1 петлю (для замыкания в круг) и наберите на круговые спицы обычным набором:

48 петель — для размера 1;

50 петель — для размера 2.

Посмотрите_видео_обычный_набор_петель и соединение в круг

Набрав необходимое количество петель, сдвиньте их со спицы на леску, разделите

пополам и, выгнув в этом месте леску, вытяните ее. Сдвиньте петли к кончикам спиц.

Теперь снимите крайнюю петлю с правой спицы, от которой идет нить к мотку, и

наденьте ее на левую спицу. Протяните вторую петлю на левой спице через правую. Вы

соединили вязание в круг.

Таким образом, у Вас сформировалась первая петля. Здесь Вы можете повесить

маркер начала ряда. Вытягиваем правую спицу, чтобы ею было удобно вязать, и начинаем

вязание со следующей петли.

Размер 16–17,5

1 ряд: провяжите 21 петлю изнаночными петлями, а затем 26 петель резинкой 2*2,

начиная с 2 лицевых петель.
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2 ряд: провяжите 21 петлю рисунка по схеме 1 (в чётных рядах вяжем петли по

рисунку, накиды провязываем лицевыми петлями), затем 26 петель резинкой 2*2.
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Схема 1

Размер 18–19,5

1 ряд: провяжите 23 петли изнаночными петлями, а затем 26 петель резинкой 2*2,

начиная с 2 лицевых петель.

2 ряд: провяжите 23 петли рисунка по схеме 2 (в чётных рядах вяжем петли по

рисунку, накиды провязываем лицевыми петлями), затем 26 петель резинкой 2*2.

Схема 2

Продолжайте вязать, формируя манжету резинкой 2*2 с внутренней стороны ладони, а

узор — с внешней стороны ладони. Провяжите вверх 2–3 раппорта узора (в зависимости от

желаемой высоты манжеты) и еще 1 ряд по схеме узора, а второй ряд по рисунку. Итого

провязано 22 или 32 ряда. Мы подошли к вывязыванию клина большого пальца.
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Клин большого пальца

видео клин большого пальца.mov

Нам понадобятся 2 маркера.

Один из вариантов вывязывания клина с помощью петли из протяжки предыдущего

ряда. Мне он визуально не очень нравится, так как петельки в этом месте все же немного

стягиваются.

Мы будем вязать клин с помощью накидов.

Лицевая петля между маркерами будет центральной петлей клина. В каждой третьем

ряду будем делать прибавку в виде скрещенного накида. Для создания красивого клина

накиды будем делать слева и справа от центральной петли клина зеркально (на себя и от

себя). В следующем ряду провязываем накид лицевой петлей.

Итак, провязав в последнем ряду третьего раппорта 21 петлю (23 петли) узора

тыльной стороны в ЛЕВОЙ ПЕРЧАТКЕ, провяжите 23 лицевые петли внутренней стороны.
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Повесьте маркер, сделайте скрещенный накид, провяжите одну лицевую петлю, сделайте

зеркальный скрещенный накид, повесьте второй маркер. Провяжите 2 лицевые петли.

В ПРАВОЙ перчатке, провязав 3 рапорта в высоту, продолжаем вязание по тыльной

стороне. Провязываем 2 лицевые петли, делаем скрещенный накид, вешаем маркер,

провязываем лицевую петлю, вешаем второй маркер, делаем зеркально скрещенный накид.

Схема клина перчатки

Провяжите 24 ряда клина, сделав по 8 прибавок с каждой стороны (итого 16

прибавок). При этом с тыльной стороны продолжая вязать раппорт узора. А внутреннюю

сторону — лицевые петли.

В следующем ряду провяжите лицевыми петлями ряд до клина, снимите на

вспомогательную нить все 17 петель клина. Далее продолжаем вязание. Наберите на спицу 3
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скрещенных накида и провяжите еще 2 круговых ряда, провязывая накиды лицевыми. Теперь

ровно над тем местом, где Вы делали накиды, произведите 2 убавки, провязав попарно по 2

лицевые петли вместе. Сначала с наклоном влево, а затем с наклоном вправо.

прибавки убавки.mov

Провяжите еще 10 рядов. Итого после снятия петель клина у Вас должно быть

провязано 13 рядов.

Вязание пальчиков

Перед тем, как приступить к вязанию пальчиков, для того, чтобы у Вас не

образовывались дырочки между ними — посмотрите видео:

поднятие петель.mov

Обратите внимание! Перед началом вязания пальчиков перчатки (14 ряда после клина)

началом ряда мы будем считать начало узора с тыльной стороны перчатки. Клин большого

пальца смещён для левой перчатки на 2 петли вправо, для правой перчатки — на 2 петли

влево.

Ниже будут приведены схемы пальчиков для каждого размера. Выберите среди них

свою схему и вяжите по описанию под схемой. На схеме пальчиков начало ряда будет

отмечено красной точкой

ЛЕВАЯ ПЕРЧАТКА

Размер 16–17,5 (47 петель)
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Мизинец

Провяжите 30 лицевых петель от начала ряда, затем снимите на вспомогательную

нить 35 петель. На спицах остается 12 петель. Сделайте 3 скрещенных накида. На спицах 15

петель мизинца. Вяжите лицевыми петлями по кругу, не доходя 3–4 мм до кончика вашего

пальца. Затем провяжите по 2 лицевые вместе с наклоном вправо 7 раз и 1 лицевую.

Отрежьте нить, оставив 10 см, проденьте кончик нити в иглу и протяните через все петли.

Стяните их. Пройдите еще раз нитью по кругу вдоль всех петелек и спрячьте хвостик в центр

пальчика. Мизинец готов!

Переход к безымянному пальцу

Поднимите 2 петли от стенки мизинца (см. видео про поднятие петель), снимите на

спицы 35 петель со вспомогательной нити и провяжите их лицевыми, поднимите еще 1

петлю от стенки мизинца. На спицах 38 петель. Провяжите 4 ряда до того места, где вы

начали поднимать петли на безымянный палец.

Безымянный палец

Провяжите 7 лицевых петель от начала ряда, затем снимите на вспомогательную нить

25 петель. Сделайте 3 скрещенных накида и провяжите оставшиеся 6 петель. На спицах 16
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петель безымянного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную высоту и закройте петли

также, как вы это делали в мизинце.

Средний палец

Поднимите 2 петли от стенки безымянного пальца, провяжите лицевыми 5 петель со

вспомогательной нити, предварительно сняв их на левую спицу. Сделайте 3 скрещенных

накида. Оставьте 14 петель на вспомогательной нити. Теперь снимите со вспомогательной

нити и провяжите лицевыми 6 петель с ТЫЛЬНОЙ стороны ладони. Поднимите 1 петлю от

стенки безымянного пальца. Итого на спицах 17 петель. Вяжем средний палец.

Указательный палец

Поднимите 2 петли от стенки среднего пальца, снимите со вспомогательной спицы и

провяжите лицевыми оставшиеся 14 петель, затем поднимите 1 петлю от стенки среднего

пальца. На спицах 17 петель указательного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную

высоту и закройте петли так же, как вы это делали в других пальчиках.

Размер 18–19,5 (49 петель)
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Мизинец

Провяжите 32 лицевых петли от начала ряда, затем снимите на вспомогательную нить

37 петель. На спицах остаётся 12 петель. Сделайте 3 скрещенных накида. На спицах 15

петель мизинца. Вяжите лицевыми петлями по кругу, не доходя 3-4 мм до кончика вашего

пальца. Затем провяжите по 2 лицевые вместе с наклоном вправо 7 раз и одну лицевую

петлю. Отрежьте нить, оставив 10 см, проденьте кончик нити в иглу и протяните через все

петли. Стяните их. Пройдите еще раз нитью по кругу вдоль всех петелек и спрячьте хвостик

в центр пальчика. Мизинец готов!

Переход к безымянному пальцу

Поднимите 2 петли от стенки мизинца, снимите на спицы и провяжите лицевыми все

37 петель со вспомогательной нити, поднимите ещё 1 петлю от стенки мизинца. На спицах 40

петель. Провяжите 4 ряда до того места, где Вы начали поднимать петли на безымянный

палец.

Безымянный палец

Провяжите 8 лицевых петель от начала ряда, затем снимите на вспомогательную нить

26 петель. Сделайте 3 скрещенных накида и провяжите оставшиеся 6 петель. На спицах 17

петель безымянного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную высоту и закройте петли

так же, как Вы это делали в мизинце.

Средний палец

Поднимите 2 петли от стенки безымянного пальца, снимите на спицу 5 петель со

вспомогательной нити и провяжите лицевыми, затем сделайте 3 скрещенных накида.

Оставьте 15 петель на вспомогательной нити, теперь снимите 6 петель на спицу со
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вспомогательной нити и провяжите их лицевыми с ТЫЛЬНОЙ стороны ладони. Поднимите 1

петлю от стенки безымянного пальца. Итого на спицах 17 петель. Вяжем средний палец.

Указательный палец

Поднимите 2 петли от стенки среднего пальца, снимите со вспомогательной спицы и

провяжите лицевыми оставшиеся 15 петель, затем поднимите 1 петлю от стенки среднего

пальца. На спицах 18 петель указательного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную

высоту и закройте петли так же, как Вы это делали в других пальчиках.

Большой палец

Поднимите крючком одну лицевую петлю, начиная от среднего накида из клина. Затем

поднимите вторую лицевую петлю и протяните ее так же, как Вы делали со всеми

предыдущими пальчиками. Далее вяжите лицевыми 17 петель большого пальца со

вспомогательной нити. Затем поднимите еще одну лицевую петлю из оставшегося третьего

накида. На спицах 20 петель большого пальца. Вяжите лицевыми петлями, не доходя 5-6 мм

до кончика пальца:

1 ряд — 2 лицевые петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, и так

чередуйте 6 раз, заканчивая 2 лицевыми, провязанными вместе.

2 ряд — лицевые петли.

3 ряд (заключительный) — по 2 лиц. вместе с наклоном вправо.

Отрежьте нить, оставив 10 см, проденьте кончик нити в иглу и протяните через все

петли. Стяните их. Пройдите еще раз нитью по кругу вдоль всех петелек и спрячьте хвостик

в центр пальчика. Большой палец готов!
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ПРАВАЯ ПЕРЧАТКА

Размер 16–17,5 (47 петель)

Мизинец

Провяжите 3 лицевые петли от начала ряда, затем снимите на вспомогательную нить

35 петель. На спицах остается 9 петель. Сделайте 3 скрещенных накида. На спицах 15 петель

мизинца. Вяжите лицевыми петлями по кругу, не доходя 3-4 мм до кончика вашего пальца.

Затем провяжите по 2 лицевые вместе с наклоном вправо 7 раз и 1 лицевую петлю. Отрежьте

нить, оставив 10 см, проденьте кончик нити в иглу и протяните через все петли. Стяните их.

Пройдите еще раз нитью по кругу вдоль всех петелек и спрячьте хвостик в центр пальчика.

Мизинец готов!

Переход к безымянному пальцу

Поднимите 2 петли от стенки мизинца, снимите со вспомогательной нити и провяжите

лицевыми 35 петель, поднимите еще 1 петлю от стенки мизинца. На спицах 38 петель.

Провяжите 4 ряда до места, где Вы начали поднимать петли для безымянного пальца.

Безымянный палец

~ 14 ~



Провяжите 7 лицевых петель, затем снимите на вспомогательную нить 25 петель.

Сделайте 3 скрещенных накида. И провяжите оставшиеся 6 петель. На спицах 16 петель

безымянного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную высоту и закройте петли так же,

как Вы это делали в мизинце.

Средний палец

Поднимите 2 петли от стенки безымянного пальца, провяжите лицевыми 6 петель со

вспомогательной нити, затем сделайте 3 скрещенных накида. Оставьте 14 петель на

вспомогательной нити, теперь снимите 5 петель на спицу со вспомогательной нити и

провяжите лицевыми с внутренней стороны ладони. Поднимите 1 петлю от стенки

безымянного пальца. Итого на спицах 17 петель. Вяжем средний палец.

Указательный палец

Поднимите 2 петли от стенки среднего пальца, снимите со вспомогательной нити и

провяжите лицевыми оставшиеся 14 петель, затем поднимите 1 петлю от стенки среднего

пальца. На спицах 17 петель указательного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную

высоту и закройте петли так же, как Вы это делали в других пальчиках.

Размер 18–19,5 (49 петель)
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Мизинец

Провяжите 3 лицевые петли от начала ряда, затем снимите на вспомогательную нить

37 петель. На спицах остается 9 петель. Сделайте 3 скрещенных накида. На спицах 15 петель

мизинца. Вяжите лицевыми петлями по кругу, не доходя 3–4 мм до кончика вашего пальца.

Затем провяжите по 2 лицевые вместе с наклоном вправо 7 раз и 1 лицевую. Отрежьте нить,

оставив 10 см, проденьте кончик нити в иглу и протяните через все петли. Стяните их.

Пройдите еще раз нитью по кругу вдоль всех петелек и спрячьте хвостик в центр пальчика.

Мизинец готов!

Переход к безымянному пальцу

Поднимите 2 петли от стенки мизинца, снимите со вспомогательной нити и провяжите

лицевыми 37 петель, поднимите еще 1 петлю от стенки мизинца. На спицах 40 петель.

Провяжите 4 ряда до места, где Вы начали поднимать петли для безымянного пальца.

Безымянный палец

Провяжите 8 лицевых петель, затем снимите на вспомогательную нить 26 петель.

Сделайте 3 скрещенных накида. И провяжите оставшиеся 6 петель. На спицах 17 петель

безымянного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную высоту и закройте петли также,

как вы это делали в мизинце.

Средний палец

Поднимите 2 петли от стенки безымянного пальца, провяжите лицевыми 5 петель со

вспомогательной нити, затем сделайте 3 скрещенных накида. Оставьте 15 петель на

вспомогательной нити, теперь снимите 6 петель со вспомогательной нити и провяжите
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лицевыми с внутренней стороны ладони. Поднимите 1 петлю от стенки безымянного пальца.

Итого на спицах 17 петель. Вяжем средний палец.

Указательный палец

Поднимите 2 петли от стенки среднего пальца, провяжите лицевыми оставшиеся 15

петель со вспомогательной нити, затем поднимите 1 петлю от стенки среднего пальца. На

спицах 18 петель указательного пальца. Продолжайте вязать палец на нужную высоту и

закройте петли так же, как Вы это делали в других пальчиках.

Большой палец

Поднимите крючком одну лицевую петлю, начиная от среднего накида из клина. Затем

поднимите вторую лицевую петлю и протяните ее так же, как Вы делали со всеми

предыдущими пальчиками. Далее вяжите лицевыми 17 петель большого пальца со

вспомогательной нити. Затем поднимите еще одну лицевую петлю из оставшегося третьего

накида. На спицах 20 петель большого пальца. Вяжите лицевыми петлями, не доходя 5–6 мм

до кончика пальца.

1 ряд — 2 лицевые петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 лицевая, и так

чередуйте 6 раз, заканчивая 2 лицевыми, провязанными вместе.

2 ряд — лицевые петли.

3 ряд (заключительный) — по 2 лиц. вместе с наклоном вправо.

Отрежьте нить, оставив 10 см, проденьте кончик нити в иглу и протяните через все

петли. Стяните их. Пройдите еще раз нитью по кругу вдоль всех петелек и спрячьте хвостик

в центр пальчика. Большой палец готов!
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Спрячьте хвостики.

Поздравляю Вас! Перчатки готовы!

Все материалы данного описания являются объектами авторского права и

предназначены только для личного закрытого использования.

Запрещается копирование, распространение (в том числе некоммерческое),

продажа или любое иное использование (как полного описания, так и его частей) без

предварительного согласия правообладателя.
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